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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Εκτιμώντας την μέχρι τώρα αρνητική στάση των αρμοδίων και την ανυπαρξία
πολιτικής βούλησης να ικανοποιήσουν τα αιτήματα του κλάδου μας που έχουν τεθεί
κατ’ επανάληψη, όπως και τη σκόπιμη κωλυσιεργία του Υπουργού Δικαιοσύνης, επί
μήνες τώρα, να δεχτεί το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, παρά το ότι οι Δικαστικοί
Υπάλληλοι πραγματοποίησαν ήδη τον μήνα Μάιο και Ιούνιο 2008 δύο 48ώρες
Πανελλαδικές απεργίες, ενώ ταυτόχρονα κοινοποιήσαμε για πολλοστή φορά τα
αιτήματα του διεκδικητικού πλαισίου ζητώντας παράλληλα συνάντηση μαζί του. Η
συνάντηση για αυτό το διάστημα ουδέποτε πραγματοποιήθηκε, με ευθύνη βέβαια του
ίδιου του Υπουργού Δικαιοσύνης που ήταν και υποχρέωση του, όπως απορρέει από τον
Ν. 1264/82.

Μέσα σ’ αυτό το κλίμα της αδιαφορίας των αρμοδίων, συνεχίσαμε τον αγώνα
μας κλιμακώνοντας τις κινητοποιήσεις με 4ήμερη Πανελλαδική απεργία στις 29,30
Σεπτεμβρίου και 1,2 Οκτωβρίου 2008. Ξανατονίσαμε και υπενθυμίσαμε στον Υπουργό
Δικαιοσύνης εγγράφως και προφορικώς, την επιτακτική ανάγκη συνάντησης μαζί μας.
Και μετά από καθημερινές οχλήσεις στο γραφείο του Υπουργού ζήτησε να μας δεχτεί
την Παρασκευή 17 Οκτωβρίου 2008. Μια συνάντηση δίχως ουσιαστικά αποτελέσματα,
παρά μόνο με επιμέρους «δεσμεύσεις» και προφορικές «αναγνωρίσεις» για το
δίκαιο των αιτημάτων μας. Σας πληροφορούμε ότι μας ζήτησε να του ετοιμάσουμε
διατάξεις - τροπολογίες, για τα παρακάτω αιτήματα: α) αύξηση των οργανικών θέσεων
κατά 800, β) αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών και γ) αύξηση των
οδοιπορικών επιμελητών δικαστηρίων. Παρά το ότι η Ο.Δ.Υ.Ε. δεν είναι αρμόδια για τη
σύνταξη τροπολογιών, δεσμευτήκαμε και αρχές της επόμενης εβδομάδας θα τις
κοινοποιήσουμε στο Υπουργείο Δικαιοσύνης.

Ευελπιστούμε όλη αυτή η εξέλιξη να μην είναι μία νέα αφορμή για κωλυσιεργία
εκ μέρους του Υπουργού Δικαιοσύνης τον οποίο καλούμε να προωθήσει τις διατάξεις
αυτές στη Βουλή για ψήφιση εξασφαλίζοντας από τη μεριά του και την συνυπογραφή
τους από το Υπουργείο Οικονομικών. Εμείς, με καθημερινές πιέσεις προς τα αρμόδια
Υπουργεία θα αγωνιστούμε για την υλοποίηση των αιτημάτων μας, τονίζοντας
καθημερινά ότι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι αποτελούν ιδιαίτερη κατηγορία δημοσίων
υπαλλήλων, για την οποία προνοεί το Σύνταγμα στο άρθρο 92. Για τον λόγο αυτό
απαιτούμε ξεκάθαρες απαντήσεις από την Κυβέρνηση η στάση της οποίας μέχρι τώρα,
πέρα από αρνητική, είναι και επιλεκτική εις βάρος των Δικαστικών Υπαλλήλων, επειδή
αντιμετωπίζει τα προβλήματά μας με άλλα και δυσμενή μέτρα και σταθμά σε σχέση με
εκείνα που αντιμετωπίζει τους άλλους εργαζομένους (Σωφρονιστικούς, Δικαστικούς
Λειτουργούς κ.α.) στον ίδιο χώρο του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

Όσον αφορά την υπογραφή της αύξησης των 120€ ο Υπουργός Δικαιοσύνης
δήλωσε «αδυναμία συνεννόησης» με τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και ότι
προσπαθεί να πάρουμε αύξηση στον πόρο, ακόμη και μικρότερου ποσού. Το Δ.Σ. της
Ο.Δ.Υ.Ε. εμμένει και αγωνίζεται να υλοποιηθεί η αρχική δέσμευση του Υπουργού
Δικαιοσύνης για αύξηση πόρου 120€ μηνιαίως.

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. συνεκτιμώντας την τετραήμερη απεργία και τις οικονομικές
αντοχές των συναδέλφων προσανατολίζεται σε άλλες μορφές πάλης. Στην συνεδρίαση
του Δ.Σ. στις 9 Οκτωβρίου 2008 αποφασίστηκε, κατά πλειοψηφία, ότι είναι αναγκαίο
να προχωρήσουμε με το μέτρο της αποχής από τη λειτουργία των εδρών Πανελλαδικά,
αρχικά με 2ώρες και μία εβδομάδα προειδοποιητικά. Οι δε ημερομηνίες θα
συγκεκριμενοποιηθούν στο επόμενο Δ.Σ. την Τετάρτη, 29 Οκτωβρίου 2008.
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Παράλληλα, αποφασίσθηκε να επιδιωχθεί οι αποχές να πραγματοποιηθούν από κοινού
με τους δικηγόρους. Ήδη η Ο.Δ.Υ.Ε. έχει ξεκινήσει διερευνητικές επαφές με τον
Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών. Παράλληλα, αποφασίστηκε στάση εργασίας στην Αθήνα
και πορεία προς το Υπουργείο Οικονομικών, η δε ημερομηνία θα οριστικοποιηθεί την
επόμενη εβδομάδα.

Καταγγέλουμε την αρνητική στάση των αρμοδίων και καλούμε τον Υπουργό
Δικαιοσύνης για άλλη μια φορά, να κατανοήσει τα οξυμένα προβλήματα που
αντιμετωπίζουν οι Δικαστικοί Υπάλληλοι και να ασχοληθεί επιτέλους με αυτά,
προχωρώντας σε άμεση λύση εκείνων που δεν παίρνουν αναβολή, καθώς και να
δρομολογήσει σοβαρές λύσεις μέσα από έναν υπεύθυνο και δεσμευτικό διάλογο να
πρωτοστατήσει για τις απαραίτητες νομοθετικές πρωτοβουλίες και εξασφαλίσεις των
σχετικών δεσμεύσεων και πιστώσεων.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Σ’ αυτούς τους καιρούς δυσμενών αλλαγών, την ώρα που τα πλαίσια και τα
προβλήματα αλλάζουν, οφείλουμε να παραμένουμε σε εγρήγορση. Με γνώμονα την
συνδικαλιστική μας ευαισθησία να δείξουμε ότι παραμένουμε χρήσιμοι, να
επανεξετάσουμε τον πυρήνα των ιδεών και στόχων μας, αντιμετωπίζοντας ένα ριζικά
νέο πεδίο δράσης, ένα περιβάλλον στο οποίο καλούμαστε να αποδείξουμε, για μία
ακόμη φορά, πως διαθέτουμε την σωστή αίσθηση προσανατολισμού και τα κατάλληλα
πολιτικο-συνδικαλιστικά μέσα για να υπηρετήσουμε με αποτελεσματικό τρόπο τις
μόνιμες αξίες της ελευθερίας, της δικαιοσύνης και της αλληλεγγύης.

Η Ιστορία καλεί και πάλι τις συλλογικότητες και ιδιαίτερα το οργανωμένο
συνδικαλιστικό κίνημα να παρέμβει καταλυτικά στις εξελίξεις με αλληλεγγύη, συνέπεια
και διαρκή αγώνα ενάντια στη νεοφιλελεύθερη παγκοσμιοποίηση, με τον κόσμο της
εργασίας και τις άλλες κοινωνικές δυνάμεις. Οφείλουμε να συνειδητοποιήσουμε ότι
μόνο μέσα από την συλλογική δράση κατευθύνουμε και εξυπηρετούμε τα συμφέροντα
των εργαζομένων απέναντι στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκφραστών του που
επιβουλεύονται τις κατακτήσεις μας.

 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
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